
チャンネルアートとチャンネルアイコンの作り方 
 
 

こんにちは、松下です。 

今日は、チャンネルアートとチャンネルアイコンの設定方法につい

て解説していきます。 

このビデオを見ることであなたは、YouTubeのチャンネルアートと

チャンネルアイコンを設定することができるようになります。 

チャンネルアートとチャンネルアイコンを設定することで、あなた

のYouTubeチャンネルは、登録者が増えやすくなり安定したアクセ

スを集めることができるようになりますので、ぜひ、最後までしっ

かりとご視聴いただければと思います。 

それでは張り切って参りましょう！ 

 

まずはチャンネルアートについてですが、チャンネルアートとはチ

ャンネルのヘッダー部分、つまり、この部分のことをいいます。 

それでは実際に、チャンネルアートの設定方法について解説してい

きます。 

まずは、YouTubeチャンネルにログインをしてください。 



そして、右上のアイコンをクリックします。 

すると、メニューが表示されるので「チャンネル」をクリックしま

す。 

すると、チャンネルのページが開きますので、チャンネルアートの

右上のカメラアイコンをクリックします。 

すると、カスタマイズ画面になりますので、「バナー画像」の中の

「変更」をクリックして、ファイルを選択するとチャンネルアート

を設定することができます。 

ただし、ここで一つ注意点があります。 

チャンネルアートの写真のサイズですが、必ず2,048×1,152ピクセ

ル以上のものを使用してください。 

つまり、2,048×1,152ピクセルより小さい画像は使えないというこ

とです。 

それと、画像にテキストやロゴを入れる場合は、目一杯入れてしま

うとスマホで表示されなくなってしまうので、テキストやロゴの最

小安全領域としては、1,235×338ピクセル以内にテキストやロゴを

入れる必要があります。 

そこをしっかりと守って画像を作成してください。 



話を戻しますが、ファイルを選択すると、このような画面になりま

すので、画像の位置を決めたら「完了」をクリックして、さらに

「公開」をクリックすれば、チャンネルアートの完成です。 

最後に「チャンネルに移動」をクリックすれば、チャンネルアート

が変更したことを確認することができます。 

 

次に、チャンネルアイコンの設定方法について解説します。 

チャンネルアイコンとは、いわゆるチャンネルのマークのことで、

この部分になります。 

このアイコンを設定するには、まず右上のアイコンをクリックして

「チャンネル」をクリックします。 

すると、チャンネルページが表示されるので、チャンネルアイコン

にカーソルを当てるとカメラアイコンが表示されるので、こちらを

クリックします。 

すると、チャンネルカスタマイズ画面が表示されるので、「プロフ

ィール写真」の中の「変更」をクリックしてファイルを選択する

と、チャンネルアイコンを設定することができます。 

非常に簡単ですよね。 



 

以上が、チャンネルアートとチャンネルアイコンの設定方法につい

て解説しましたが、いかがだったでしょうか？ 

チャンネルアートとチャンネルアイコンは、チャンネル登録者数を

増やすためには、非常に重要な役割を担っていますので、ぜひ覚え

ておいてください。 

 

というわけで、今回は以上になります。 

最後までご視聴いただき、ありがとうございました。 


